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Elementul cheie al unei decorațiuni interioare de succes trebuie să fie un covor 
atent ales în camera pentru care acesta este destinat. Covorul vine să decoreze 
spațiul de locuit și astfel devine un obiect central la fel de important cum este 
mobilierul și chiar obiectele decorative.

Vreau Covor  

 Descopera magia deosebita pe care un covor o poate 
aduce locuintei tale.  

Vreau Covor
O cameră prea goală sau prea rece devine instant un loc prietenos și călduros datorită 
unui covor. Acesta aduce un plus de eleganță și veselie unui decor mai simplu și 
culoare în camerele cu tonuri neutre.
De asemenea, este util pentru confort atunci când ieșiți din duș sau pentru a ajuta la 
izolarea fonică a unei camere cu puțină mobilă. Oriental, modern, vintage sau 
contemporan, covorul este disponibil într-o multitudine de forme, stiluri, materiale și 
culori pentru a se potrivi dorințelor voastre.
A te cufunda în lumea covoarelor înseamnă să poți da frâu liber creativității tale și să-



ți imaginezi un decor personalizat pentru interiorul tău. Pentru orice cameră din casă 
există covorul perfect care se va potrivi perfect.
Dacă doriți un interior unic, cu o notă decorativă personalizată, nimic mai bun decât 
amplasarea unui covor. Acesta va da farmec camerei în timp ce vă bucurați de 
momente bune de relaxare. 
Iată câteva motive bune pentru a cumpăra un covor:
- după cum se spune, prima impresie este adesea cea potrivită și asta se aplică și 
casei voastre. Într-adevăr, intrarea sau holul casei tale este camera care marchează 
granița dintre locul tău personal de viață și exterior. Acesta este primul spațiu pe care 
îl vor vedea oaspeții la intrarea în casa voastră după ce au trecut pragul ușii;
- un dormitor fără covor este ca un living fără canapea, parcă îi lipsește ceva. Pentru a 
vă înveseli interiorul trebuie să aveți un covor deoarece acest lucru va scoate în 
evidență designul și va oferi o pată de culoare camerei;
- în fiecare an, fiecare anotimp are culorile sale. Un covor modern se va amesteca cu 
ușurință cu celelalte elemente ale camerei voastre, aducând în același timp 
modernitate și confort;
- un covor moale la atingere și culorile moderne vă vor aduce o atmosferă revigorantă 
pentru o stare mai bună;
- nu uitați camera copiilor: pentru a permite copiilor să se trezească într-o atmosferă 
bună, un covor pentru copii poate face camera să fie veselă și să contribuie la bună-
starea acestora. Unele covoare sunt, de asemenea, foarte jucăușe, ceea ce le va 
permite celor mici să se joace pe ele toată ziua.
Există câte un covor pentru fiecare stil, gust și preferință. Acesta este motivul pentru 
care VreauCovor.ro pune la dispoziția persoanelor interesate, o selecție impresionantă 
de covoare, în diferite stiluri și modele, precum și covoare vintage, orientale. 
VreauCovor.ro plasează nevoile și gusturile persoanelor interesate pe primul loc. 
Așadar, covorul pe care îl alegeți se va putea integra foarte ușor în toate camerele 
voastre.
Astăzi puteți găsi un covor în mărimea care vi se potrivește, dintr-un material bun și 
mai presus de toate, cu finisaje frumoase care combină atât prețul cât și calitatea. 
Accesați chiar acum site-ul vreaucovor.ro și descoperiți un întreg univers dedicat 
covoarelor deosebite. 
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